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LOTTI MULTIPLI

689.	 7 monete di Verona classificate dai venditori come segue: Denaro Enrico III - Denaro Enrico IV o V, 
	 Denaro Federico I - Denaro piccolo di Federico II (2) - Mediatino Anonime scaligere - Soldo di Bartolomeo e 
	 Antonio   Ag, Mi	 MB÷BB	 350

690.	 4 monete di Verona ed 1 di Padova: Denaro di Corrado II (2), Denaro di Enrico II, Denaro anonimo - 
	 Padova, Carrarino di Jacopo II   (tot 5 es.)	 MB÷BB	 220

691.	 Verona: Gian Galeazzo Visconti, Soldo e Sesino (2) - Denaro piccolo scodellato Federico II   Mi   (4 es.)	 MB÷BB	 200

692.	 Genova, 6 monete in mistura: 5 Denari ed 1 Medaglia. Si segnalano Medaglia e Denaro con spinetta.   	 BB÷q.SPL	 150

693.	 7 monete greche: Siracusa, Tetradramma (485-478) BMC 35  q.MB - Corinto, Statere  BMC -  q.MB - 
	 Cappadocia, Ariarates IV, Dracma  BMC 1  BB - Taranto, Emilitra  BMC 452  MB - Siracusa, Timoleonte, 
	 Trias  BMC 289  MB - Alaisa, Ae  BMC 6  MB/BB e Gela, Trias  MB. Tutte le monete sono corredate di 
	 cartellino di provenienza degli anni '80 e '90 di Clelio Varesi		  350

694.	 Dupondio di Traiano  Coh. 573  BB÷SPL con fondi leggermente porosi e Potin alessandrino di Claudio II  
	 BMC 2323  BB/SPL   (tot. 2 pz.)		  200

695.	 Aquileia, denaro di Nicolò di Boemia MB/BB, di Marquando di Randeck BB e di Giovanni di Moravia 
	 MB/BB - Milano, Sesino di Gian Galeazzo Visconti q.BB e Grosso di Filippo M. Visconti BB - 5 Lire 1932 
	 Pio XI BB e 1 Franga 1935 Zog I BB   (tot. 7 pz.)		  120

696.	 15 Antoniniani di buona conservazione (Postumo, Gallieno, Aureliano e Claudio), tutti con biglietto di provenienza 
	 Numismatica De Falco	 BB÷SPL	 300

697.	 13 Antoniniani (Aureliano e Gallieno) e 2 P.B. (Costantino e Crispo), tutti in buona conservazione, con biglietto 
	 di provenienza Numismatica De Falco	 BB÷SPL	 300

698.	 12 monete romane imperiali con biglietto di provenienza Numismatica De Falco: 3 Follis, 1 Maiorina, 
	 4 Antoniniani e 4 P.B.	 BB÷SPL	 250

699.	 2 monete romane coloniali: Sett. Severo, Ae 28, Tracia, Anchialos.  BMC 3/8   SNG Cop. 433   g 13,53  BB/q.BB -  
	 Plautilla, Ae 27, Mesia, Nicopolis ad Istrum.   BMC -   Ae   g 12,43  MB		  130

700.	 2 monete romane coloniali: Tiberio, Ae 28, Spagna, Italica.   Coh. 90   SNG Cop. 417   Ae   g 14,25  
	 BB/MB e Faustina Figlia, Ae 31, Frigia, Synnada.   BMC 25/48   Ae   g 13,51  MB		  130

701.	 Sesterzio Antonino Pio R/ Aequitas  BB - Sesterzio M. Aurelio  R/ Salus  splendida patina verde
	 BB/MB e Nummo di Fausta R/ Stella entro corona.   BB		  180

702.	 Firenze, Repubblica, lotto di 4 Barili del XVI Secolo (1 forato)   Ag	 B÷MB	 400

703.	 5 denari repubblicani: Domitia, Postumia, Lucretia, Claudia, Cornelia.   Ag   	 MB o q.	 120

704.	 4 Denari ed 1 Quinario: Fonteia, Postumia, Junia, Cosconia e Cornelia (Quinario)   Ag	 MB o q.	 120

705.	 7 Denari repubblicani: Fabia, Anonime simbolo crescente, Egnatia, Calpurnia, Memmia, Pomponia e Papia	MB o q.	 180

706.	 3 Antoniniani: 2 Postumo ed 1 Probo.   Mi	 BB o q.	 90

710.	 5 monete greche in bronzo: Egitto tolemaico, Panticapaion, Siracusae, Siria (?) e un p.b. non identificato 
	 (cons. B)	 il resto da MB a SPL	 250

711.	 INDIA, PAKISTAN & CEYLON: album con 96 monete differenti. Notate Rupie (EIC), Stiver, pezzi coloniali 
	 dei Presidii ecc..   Met vari   C/R	 MB/FDC	 120

712.	 ESTREMO ORIENTE: collezione tipologica di 150 monete diverse, alcuni Ar. Notati Sumatra, Nord 
	 Borneo, Manciuria, VOC ecc.	 MB/FDC	 150
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713.	 FRANCIA : Ecu 1765L, 5 sols 1790 ; 5 francs 1846,1849,1850,1867. Km 512.12,749.1,756,761,799,
	 TN33. Dal regno al II° impero.   Met vari	 MB/qSPL	 140

714.	 SCATOLA con oltre 1000 monete pre euro, anche Ag.  Met vari	 MB/FDC	 150

715.	 AFRICA e ASIA :collezione tipologica di oltre 310 pezzi diversi anche in Ag. Met vari  C/NC/R	 MB/FDC	 220

716.	 GRAN BRETAGNA : 290 monete diverse per tipo o per anno, 27 in Ag, dal secolo XVIII°.  Met vari  	qMB/FDC	 170

717.	 COLONIE FRANCESI : piccolo album con 52 monete diverse. Notati Tonchino 1/600 piastra, Marocco 
	 antico, Indocina, Tunisia 50 c 1916. Molte FDC. Interessante.  Met vari 	 MB/FDC	 100

718.	 COMPAGNIA DELLE INDIE E INDIA BRITANNICA :  serie 5 rupie : rupia 1840,1904,1914,1940,1944. 
	 Km 458(SPL),508,524,556,557.1.  Ag	 qSPL/SPL+	 100

719.	 STATO DEGLI STRETTI : 10 cent 1901, Vittoria, FDC ; 10 c. 1902, Edoardo VII, SPL+, patinato. 
	 Km 11 e 21 (quotati UNC 380 e 500 rispettivamente).  Ag   RR	 SPL+/FDC	 200

720.	 STATO DEGLI STRETTI : serie di 11 monete da 1 cent, diverse per anno, dal 1875 al 1908, Vittoria 
	 & Edoardo VII°.   Ae	 qMB/MB+	 100

721.	 GERMANIA & ANTICHI STATI : album con 290 monete diverse per tipo o anno, da 1 cent a 20 marchi. 
	 Met vari 	 MB/FDC	 200

722.	 GIAPPONE : 12 differenti tra cui Yen (Km 25.3, SPL+), 5 monete per la Manciuria ecc. Gli Ag sono 4.
	 Met vari   C/R	 qBB/SPL+	 130

723.	 MONDO : accumulazione di oltre 700 monete in scatola,  anche NC e FDC.   Met vari	 MB+/FDC	 150

724.	 ESTREMO ORIENTE : Scatola Con 14 Pezzi (12ar) del secolo XIX, molti classificati. Almeno 4 bath, 
	 Fuang, 2 salu’ng, 2 barre in rame ecc. Interessante   Ar,Cu   NC/R	 BB/BB+	 180

725.	 ROMA, IMPERO : 54 monete basso imperiali.  Met vari	 B/MB	 100

726.	 ROMA IMPERIALE & GRECIA : 110 monete in Ae in contenitori Lindner. Dal sesterzio. Interessante.
	 Ae   	 D/qMB	 180

727.	 REGNO D’ITALIA : 5 Centesimi 1861 M&N ; 1861B (B+) ; 1867M ; 1909 e 1913. Salvo 1861B, BB o meglio.
	 Ae   C/R/RR		  120

728.	 MONDO : monete in confezione (13) per 101 pezzi FDC, anche AR ed €.   Met vari	 FDC	 110

729.	 MONDO : 10 confezioni (73 monete). Notate serie €, Israele 10 l 1969, Indipendence day ecc.  Met vari	 BB/FDC	 110

730.	 -PALESTINA ROMANA :lotto 10 monete, da esaminare, tipologie varie (una possibile copia)  Ae	 B/qMB	 100

731.	 SICILIA : 8 monete tra Siracusa, Messana, Tauromenion, classificate. Altre 6 greche. Totali 14 monete. Ae	 B/MB	 100

732.	 ASIA & AFRICA : 325 monete diverse, compreso un oro e alcuni Ar. R e NC, secoli XIX e XX°.
	 Met vari	 MB/FDC	 200

733.	 EUROPA DELL’OVEST : collezione tipologica in 2 album di oltre 570 monete differenti, pre euro, 
	 secoli XIX e XX. Alcune NC e R, 22 Ag   Met vari	 MB/FDC	 270

734.	 MONDO : 9 confezioni con 38 monete, 7 Ar. Singapore (Km PS9) ; Malta (Km PS2) ; Israele Km 53 e 
	 89 ; San Marino Km MS31, PSA11, 332 ecc.   Met vari   C/R	 FDC/PROVA	 160

735.	 EUROPA : 3 grandi confezioni con 32 monete in € e 136 prove non ufficiali, anche grandi moduli, compresi 
	 Svezia, Gran Bretagna, Turchia. In aggiunta una confezione vuota. Totale 168 pezzi.  Met vari	 FDC/PROVA	 150

736.	 COMPAGNIA DELLE INDIE & INDIA BRITANNICA : 20 monete diverse da 1/12 anna a 1 rupia (4). 
	 Notate rupie di Guglielmo IV e Vittoria EIC ecc.  Met vari	 MB/SPL+	 100

737.	 STATO DEGLI STRETTI : Vittoria regina, 5 c 1901, 10 e 20 c. 1900 ; 50 centesimi 1896. I primi 3 
	 qSPL/BB+. Il 50 cent MB o meglio.   Ag   C/NC/R		  130
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738.	 STATO DEGLI STRETTI : Vittoria regina, ½ Cent 1845 ; 1 cent 1862,1874,1887. Interessante e raro 
	 tutte diverse. Km 2,6,9,16.   Ae   NC/R	 BB/BB+	 120

739.	 GRAN BRETAGNA : scellino Guglielmo II°, Anna e Giorgio II°. 1696,1703, 1745. Km 485.1, 517.6, 583.1.
	 Ag   NC/R   	 MB o meglio	 200

740.	 INDIA, IMPERO DEL GRAN MOGOL E SULTANATO DI DEHLI : 6 rupie differenti, dal 950 in poi, 
	 classificate. Notati Km 91.1, 254.1 ecc.   Ag   NC/R	 qBB/BB+	 150

741.	 SARAWAK : Brooke raja. 8 pezzi da 1 centesimo. 1870,82,84,85,87,88,90,92.  Ae   NC	 BB/qSPL	 100

742.	 EST EUROPA : 260 monete differenti in 2 album, dal ‘700. Alcuni in Ag o Cu.  Met vari	 MB/FDC	 150

743.	 RUSSIA & POLONIA : collezione tipologica dal ‘700 di 106 pezzi. Gli Ar sono 8. Numerosi pezzi zaristi.
	 Met vari   C/NC/R   	 MB/FDC	 200

744.	 STATI UNITI : elegante album con ½ dollari : 1893,1923,1946,1952,1986,1989,1991. Tutti in confezione. 
	 Km 117,153,198,200,212,224,228.   Met. Vari   C/R	 SPL/FDC	 100

745.	 GERMANIA DEMOCRATICA : barattolo con 400 monete da 1 pfennig a 20 marchi. Quasi tutta la 
	 monetazione.   Met vari   C/NC	 BB/FDC	 120

746.	 FIOR DI CONIO : oltre 240 monete in FDC/qFDC, anche Ar, pre euro. Alcune periziate.  Met vari	 qFDC/FDC	 150

747.	 SARAWAK & NORD BORNEO : 8 monete diverse. 1 cent James Brooke 1863, 1890,1896 ; 
	 Nord Borneo ½ cent 1887H ; 1 cent 1887H e 1921H ; 2 e ½ cent 1903. Sultana, keping 1804.  
	 Km 3,6,7 ; 1,3,4 ; Tn 2.   Met vari   NC/R	 B+/qSPL	 100

748.	 ISOLE IONIE, DOMINIO BRITANNICO : 1 lepton 1853 (qSPL) ; 2 lepta 1819 (qBB) ; 
	 30 lepta (BB+/qSPL). Km 34,31,35.   Met vari   R		  110

749.	 CEYLON : 16 monete diverse di cui 5 in Ar. Notati 1 st. Km 19.1 ; 1/192 rixdollar 1802 (km 73) ; 
	 1 stuiver 1786 (Km 26) ; 1/48 rixdollar Km 63 ; 1 st. 1815 Km 81 ; 5 cent 1870, km 93 ; 10 cent da 
	 Vittoria ecc.   Met vari   C/NC/R		  120

750.	 PALESTINA : serie 7 monete diverse, da 1 a 100 mils ; Gibilterra, 1 quarto 1802, Tn1 ; Trade dollar 
	 britannico 1925, Tn5. In aggiunta 50 prutah. Totali 10 monete.   Met vari   NC/R	 qBB/BB+	 120

751.	 GERMANIA EST : scatola in legno con 14 pezzi da 5 marchi, alcuni NC.  C/R	 qFDC/FDC	 100

752.	 GERMANIA EST : 30 diverse : 12 da 5 marchi, 13 da 10 e 5 da 20 marchi.   C/NC	 SPL/FDC	 150

753.	 GRAN BRETAGNA : 12 monete, da Guglielmo III° (corona 1696) a Vittoria (corona 1889 e altre). 
	 Notati ½ penny Giorgio III° (2 diversi), penny 1797 ecc. Interessante.   Met vari   C/R	 qMB/BB+	 180

754.	 ESTREMO ORIENTE : Accumulazione di 38 pezzi. Notati 9 da 1 cent di Strait settlements, diversi 
	 per anno, dal 1862 al 1907 ; 2 barre moneta in bronzo, antico Laos ; monete da 4 e 100 mon ; 
	 Rama I° di Thailandia 1 e ¼ bath in Ag ; alcuni token in porcellana XIX° secolo ; poi Sarawak, 
	 Cina, Sumatra, Sultana ecc.   Met. Vari   C/R	 qMB/qSPL	 120

755.	 GROENLANDIA, SVEZIA e DANIMARCA : 20 monete diverse di Danimarca (11), Groenlandia (3, 
	 Km 7,8,10), Svezia. Notate 2 kor danesi 1923,1938,1959 e 1 kor 1936® , 10 kor 1968 ; 2 kor svedesi 
	 1921, 5 k 1959, ore 1626 ecc.   Met vari   C/R	 qMB/qFDC	 170

756.	 CEYLON : 12 monete diverse. 1 e 2 stiver 1815 ; 1/12, 1/24, 1/48 rixdollar ; 1/96 rupia 17—
	 (RRR, B+) ; 1 stiver 1711 km 26 ecc. Interessante, da esaminare, 4 Ag.   Met vari   C/RRR	 B+/qSPL	 150

757.	 GERMANIA DEMOCRATICA : Lotto di oltre 1100 pezzi dei quali più di 80 da 5, 10 e 20 marchi.
	 Met vari   C/NC	 qBB/FDC	 220

758.	 MONDO : accumulazione in scatola di oltre 4,5 kg di monete pre euro. Notata 1a monetazione Italiana, 
	 Vittoria, alcuni Ag.   Met. Vari	 B/FDC	 150

759.	 EST EUROPA : 230 monete diverse, molte medio modulo, C/NC, sec XVIII-XX°. Alcuni Ag  Met vari	MB/FDC	 120
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760.	 ROMA IMPERIALE : 45 antoniniani di Gordiano III°, Gallieno, Salonina, Postumo, Tetrico, Alessandro 
	 Severo, Claudio Gotico, Aureliano, Probo, Caro, Diocleziano, Massimiano, altri. In aggiunta 3 bronzi. 
	 Totali 48 monete in album.   Met vari	 qMB/BB	 250

761.	 AMERICHE : album con oltre 390 monete diverse. Tra gli Ar notato ½ $ Pilgrim 1920, Booker Washington, 
	 Freedom, expo 1892,  Morgan dollar altro.   Met vari   C/NC/R	 MB/FDC	 200

762.	 ROMA : 2 contenitori Lindner con 50 monete di cui 9 sesterzi, 12 tra assi dupondi e bronzi coloniali ; 
	 30 tra antoniniani e piccoli bronzi. Notato I° secolo.   Ae	 B/MB	 200

763.	 COLONIE INGLESI e ISOLE : 60 monete diverse, 12 Ar. Notate isole Ionie, Sant Elena ½ penny 1821, 
	 Bombay 1 pice, Gibilterra Crown ecc. I FDC sono almeno 15.   Met vari   C/R	 qBB/FDC	 120

764.	 INDIA, IMPERO KUSHAN : 8 monete in Ae, varie tetradracme, tutte classificate di vari sovrani.   Ae	 MB/BB+	 100

765.	 STATI UNITI : 2 dollari 1921 e 1974 ; 6 mezzi dollari 1893,1942,1951,1952,1963,1964. Km 110,203,
	 117,142,198,200,199,202.   Ag	 SPL/FDC	 110

766.	 AFGHANISTAN E INDIA : lotto 10 antiche monete, molte classificate anche in Ag. 
	 Residuo di antica collezione.   Met vari	 MB/BB+	 100

767.	 ROMA, IMPERO : 12 monete. Augusto (C. 34) ; Claudio (C.84) ; Nerva, asse (S. 3063 ?) ; Domiziano (C. 454) ; 
	 Traiano (C : 465 e 506) e asse (C.8) ; Adriano , sesterzio (S. 3583) ; Sabina, sesterzio (S. 3938) ; Antonino 
	 Pio (C. 369) e sesterzio ; Faustina, sesterzio (S. 4720) ; Marco aurelio, sesterzio (S. 5007) ; Commodo, 
	 sesterzio (S. 5782).   Ae	 B/MB	 220

768.	 ORIENTE : 6 monete in Ag. Due dracme sassanidi ; una di tribù Eptalite ; 1 rupia Sultanato di dehli ; 
	 1 regni Indo-Sciti ; Jital regno Shani. Tutte classificate.   Ag   C/R	 qBB/BB+	 130

769.	 RUSSIA, IMPERO : Caterina IIa, 5 copechi 1778, 81, 83,86,90,91 EM. Varietà corona grossa e piccola. 
	 Km C 59.3. Totali 8 monete.   Ae	 qBB/BB+	 160

770.	 EUROPA OCCIDENTALE : tipologica su 2 album di oltre 560 pezzi, anche in Ar. Tutte pre euro, 
	 sec XIX e XX°.   Met vari	 MB/FDC	 250

771.	 GERMANIA : 92 monete diverse, 7 Ar, antichi stati, molti alti valori. Notato tallero di Baviera, 
	 8 da 20 marchi ecc.   Met vari	 qBB/qFDC	 130

772.	 STATI UNITI : 134 monete con rarità. Notati 1 cent 1840, 1880, 1895 ; 3 c. 1865, 1867,1874 ; 
	 5 cent 1869, 1882, 1889,1892 ; ¼ $ 1854 ; 1897, 1899 ; 11 ½ $ di cui 6 commemorativi ; 1 $ 1881,
	 1882,1921. Totali 20 ag. Km 67, 90a, 95, 97, 112, 81, 114 ecc.   Met vari	 qMB/qFDC	 220

773.	 MEDIOEVO, ROMA e BISANZIO : album con oltre 100 monete in bassa conservazione da Roma 
	 Repubblica in poi. Interessante.	 D/B	 100

774.	 TOKEN, GETTONI, COPIE & MEDAGLIE: accumulazione di 68 pezzi differenti, di varie epoche e 
	 paesi. 20 di grosso modulo   Met vari   C/R	 BB/FDC	 100

775.	 MEDAGLIE,TOKEN, COPIE: importante accumulazione di 96 pezzi differenti anche di necessità inizio 
	 secolo, spielmarke ecc.   Met. Vari  	 MB/FDC	 100

776.	 MEDAGLIE : 20 diverse, tra cui 2 croci militari (Italiana e tedesca), medaglia incoronazione Luigi XV 
	 1722, una in smalto con numero 591, nozze Napoleone III° (bucata) ecc. Tutti grossi moduli, spesso antiche.
	 Met vari		  120

777.	 TOKEN & MEDAGLIE : 69 pezzi, dei quali 17 in ceramica, molti grossi moduli.   Met. Vari   C/NC/R	BB/FDC	 150


